

# 洛阳·聚焦

## 送上“洛阳好声音”，表达一份敬老情

(上接A13版)

送温暖对象：王莲珍  
志愿者：洛阳理工学院刘文星等五名大学生

### 5名大学生用“声音”送祝福，用行动送温暖

□见习记者 何奕儒 社区特约记者 刘彩琴 文/图



天，王莲珍老人很开心  
跟孩子们在一起聊

洛阳理工学院向日葵支教团的学生，录下了一段节日祝福音频，要送给家住老城区西关办事处一运社区的83岁老人王莲珍。不仅如此，他们还准备了一个惊喜。

28日早晨，王莲珍听到了这段祝福音频。“王奶奶，我是洛阳理工学院的刘文星，祝您节日快乐，寿比南山；王奶奶，我是理工学院的刘哲，愿您笑口常开，吃吗吗香……”听着孩子们的祝福，老人笑得合不拢嘴。

紧接着，洛阳晚报记者打开房门，录音频的5名大学生站在门外，齐声喊道：“奶奶，节日快乐！”王莲珍激动地上前搂着他们的肩膀，招呼他们进门。5名大学生围着王莲珍，丝毫没有初次见面的陌生感。

看到母亲如此开心，王莲珍的女儿说：“我妈好久没有这么开心过了，谢谢《洛阳晚报》搭起这座爱心桥。”

送温暖对象：石化社区部分老人  
志愿者：张永安

### 和着歌曲挥毫，老人兴致盎然

□见习记者 王澍 记者 李岚 通讯员 曹新杰 文/图



王留克老人乘兴挥毫  
听着中华诗词歌曲，

74岁的退休教师张永安，专门录制了14首自己演唱的中华诗词歌曲，希望更多老人欣赏到中华诗词歌曲的独特韵味。

昨日10时许，我们来到珠江路办事处石化社区文体活动中心。这里正举办书法美术摄影展，由该社区的离退休老人创作的作品吸引了不少老年居民驻足欣赏。

音乐响起，展厅内萦绕着中华诗词歌曲《明月几时有》的优美旋律，老人们立刻被吸引了。词曲交融、情感真挚的中华诗词歌曲更是引起了72岁老人王留克的共鸣，他兴致高昂地找来笔墨，铺平宣纸，伴着音乐挥毫。曲毕，笔停，一首《水调歌头·中秋》呈现在宣纸上。

王留克说，他从小热爱书法，听到自己喜欢的诗词被人以传统方式演唱出来，很惊喜，就和着歌曲写下了这首词。

送温暖对象：马白玲、耿荷琴  
志愿者：她们的女儿

### 她们听到了远方孩子们的心声

□记者 杨凤轩 通讯员 李菊香 文/图



耿荷琴(左)开心地笑了  
(右为马白玲)

“妈，不养儿不知父母恩，这4年来，我觉得我越来越理解您了，在重阳节即将到来之际，我祝您身体健康，越来越快乐……”26日上午，在涧西区长安路办事处青岛路一社区里，64岁的马白玲拿着洛阳晚报记者的手机，一遍遍听女儿马媛通过微信发来的重阳节祝福。

同在青岛路一社区内，60岁的耿荷琴也通过洛阳晚报记者的手机听到了女儿张怡萌发来的重阳节祝福。

“妈妈，首先祝您重阳节快乐，不过我觉得您现在过重阳节有点太年轻了……十一就要到啦，我们又要见面了，我好想吃您做的饭。”听到女儿说自己年轻，耿荷琴满脸是笑。

耿荷琴说，女儿在上海求学，平常自己也会跟女儿视频聊天，女儿经常鼓励自己多运动、多出去旅游，这样才能心态好，显年轻。

洛房商预字第Y12-36号

# 盛唐至尊 房·车·家居精品联展

TANG ROYAL  
盛唐至尊  
—新中式·百万方米·生活大城—

广汽传祺

Audi  
突破科技 启迪未来

KIA  
东风悦达·起亚

梅蒂奇  
VILLA MEDICI  
整体定制家居

十一万人空巷，盛唐至尊精品联展年度巨惠  
中心豪宅、畅销名车、奢豪家居品牌联动，让利全城  
更有“幸运抽奖、广场欢乐秀表演、花样水果”等着您！

活动时间 / 10月1日-7日

活动地点 / 盛唐至尊广场(王城大道与古城路交会处)

T. 6677 6666